

INMOPROVIBAL S.A.

Quito, D.M., a 8 de septiembre del 2014.

Señora

ING. LUCIA MARIA SANCHEZ SALAZAR Presente.-

160200

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de la compañía INMOPROVIBAL S.A, celebrada el 8 de Septiembre de 2014, tuvo el acierto de designarlo por unanimidad GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo estatutario de CINCO años, con las atribuciones y deberes constantes en la escritura pública de constitución, otorgada ante el Notario Público Cuadragésimo del Cantón Quito, Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, el 1 de julio del año 2008, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 21 de julio del año 2008.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Atentamente,

DR. FLAVIO RODRÍGO SANCHEZ RUIZ PRESIDENTE ANMOPROVIBAL S.A.

C.C. 1705092755

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INMOPROVIBAL S.A, Quito, D.M., 8 de SEPTIEMBRE del 2.014.

ING. LUCIA MARIA SANCHEZ SALAZAR.

GERENTE GENERAL - INMOPROVIBAL S.A.

C.C. 1720198066

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 58703

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	38655
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	19/09/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13191
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	08/09/2014		
FECHA ACEPTACION:	08/09/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INMOPROVIBAL S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1720198066	SANCHEZ SALAZAR LUCIA	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
	MARIA		

4. DATOS ADICIONALES:

CONTS:RM#: 2406 DEL:21/07/2008 NOT:CUADRAGESIMO DEL:01/07/2008 J.C.Q.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 19 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014

DR. JOSE ANIBAL PADILLA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 002-RMQ-2014)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Registro Morcantil del Canton Out

Página 1 de 1